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Ο Γενικός Διευθυντής της ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» 
στην Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Κατά το διήμερο 25-26 Απριλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος 
με τον κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα, Γενικό Διευθυντή της ΜΚΟ 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ», φιλανθρωπικού οργανισμού της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, πραγματοποίησαν ποικίλες 
φιλανθρωπικές δράσεις, στήριξη οικονομικά ευάλωτων 
οικογενειών, επισκέψεις σε δομές της Ιεράς Μητροπόλεως και 
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τοπικούς φορείς.

Χθες, Πέμπτη, 25 Απριλίου, ο Σεβασμιώτατος και ο κ. Δήμτσας παρέστησαν στην 
σύναξη των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Αμυνταίου.
Ο κ. Δήμτσας μετέφερε τις ευχές και το ιδιαίτερο ενδιαφέρον του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερωνύμου για τη στήριξη της 
τοπικής κοινωνίας και της Δυτικής Μακεδονίας ευρύτερα.

Κατόπιν, διένειμαν, με αφορμή την εορτή του Πάσχα, δέματα με τρόφιμα και είδη 
πρώτης ανάγκης σε 250 οικονομικά ευάλωτες οικογένειες, ενώ ο κ. Δήμτσας 
προσέφερε τη στήριξη και την ενίσχυση της ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» στο Συσσίτιο της 
Ιεράς Μητροπόλεως με την παράδοση ενός (1) τόνου κρέατος για τις καθημερινές 
ανάγκες του Συσσιτίου.

Το απόγευμα, επισκέφτηκαν τον κ. Παναγιώτη Πλακεντά, Δήμαρχο Εορδαίας, όπου 
συζήτησαν για την αξιοποίηση του παλαιού Επισκοπείου – Οικοτροφείου της 
Πτολεμαΐδας.

Από την Ιερά Μητρόπολη Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας εκφράζονται εγκάρδιες 
ευχαριστίες και ευγνωμοσύνη προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο για την 
έμπρακτη, γενναιόδωρη και διαρκή στήριξη των ανθρώπων και των δομών της 
ακριτικής Μητροπόλεώς , και την απύθμενη αγάπη του που την αισθανόμαστε στον 
τόπο μας μέσω ομοίων δράσεων. Θερμές ευχαριστίες εκφράζονται, επίσης, προς 
τον κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα για την παρουσία του και τη συμμετοχή του στο έργο 
και τις δράσεις της Μητροπόλεως, όπως, επίσης, προς όλους τους συνεργάτες του 
και τους υποστηρικτές της ΜΚΟ «ΑΠΟΣΤΟΛΗ». Επίσης εκφράζονται ευχές για 
«Καλό Πάσχα», με τον κοσμοχαρμόσυνο αναστάσιμο χαιρετισμό: «Χριστός 
Ανέστη».





  






